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U Merdaru povređeno 20 Srba, jedan teško

By Global Research
Global Research, June 28, 2012
Tanjug 28 June 2012

KURŠUMLIJA  –  U jutrošnjem incidentu grupe Srba sa pripadnicima kosovske policije  na
administrativnom prelazu Merdare korišćena je bojeva municija a jedna osoba je sa teškim
povredama opasnim po život kolima Hitne pomoći iz Prokuplja prebačena u Niš, izjavila je
Tanjugu direktorka Doma zdravlja u Kuršumliji Ljiljana Arsenijević.

Ona je navela da je Hitna služba Doma zdravlja u Kuršumliji ukazala danas pomoć za 20
povređenih osoba na administrativnom prelazu Merdare, koji su zadobili rane iz vatrenog
oružija.

Prema njenim rečima, ekipa Hitne medicinske pomoći je deset osoba zbrinula na licu mesta,
dok je ostalih deset, zbog ozbiljnosti povreda, zbrinuto u Domu zdravlja u Kuršumliji od kojih
je njih petoro sa težim povredama kolima hitne pomoći prevezeno na odeljenju Hirurgije u
Zdravstvenom centru “Dr Aleksa Savić” u Prokuplju.

Kosovski ministar policije Bajram Redžepi nije za Tanjug želeo da komentariše jutrošnje
incidente na Merdaru rekavši kratko da je u parlamentu.

Međutim,  za  Radio  Slobodna  Evropa,  Redžepi  je  kazao  da  je  u  incidentima  kod
administrativnog prelaza Merdare povređeno nekoliko pripadnika Kosovske policije.

On je precizirao da su pripadnici  policije povređeni u pokušaju da onemoguće prelazak
grupe Srba na Kosovo i da su oni tom prilikom policajce gađali kamenicama.
“Vratili smo natrag grupu poznatu kao ‘Delije’, koji su inače poznati kao nacionalisti. U tom
slučaju povređeno je nekoliko policajaca i uglavnom se radi o povredama kamenicama”,
rekao je Redžepi.

On je dodao i da se “čula i pucnjava iz vatrenog oružja, ali da je to bilo iz pravca Srbije”,
rekao je Redžepi.

Portparolka Zdravstvenog centra “Dr Aleksa Savić” u Prokuplju Jelena Pantović kazala je
Tanjugu da je  u  toku zbrinjavanje svih  ranjenih osoba.  Portparolka policijske uprave u
Prokuplju Tamara Kocić rekla je da ta policijska uprava neće davati nikakve informacije o
ovom incidentu jer to, kako kaže, spada u nadležnost Kosovske policije.

Kako je ranije danas Tanjugu rečeno u MUP-u Srbije do incidenta u Merdaru je došlo kada je
Kosovska  policija  vratila  grupu  Srba,  koja  je  u  jutarnjim  satima  regularno  prošla
administrativni  prelaz  na Rudnici  i  Jarinju.  Ta grupa je  zaustavljena u nivou Vučitrna i
vraćena preko Merdara u Srbiju.

U KC “Niš” primljen ranjeni mladić
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NIŠ  –  Na  klinici  za  urologiju  Kliničkog  centra  u  Nišu  u  toku  je  operacija  Žarka  M.  iz
Zrenjanina, starog oko 20 godina, koji je povređen vatrenim oružjem u jutrošnjem incidentu
kod Merdara, rečeno je Tanjugu u kliničnom centru.

Trajković: Pomoć zatražilo 16 dece

GRAČANICA – Direktorka Doma zdravlja u Gračanici Rada Trajković izjavila je danas Tanjugu
da je u hitnoj službi te zdravstvene ustavnove danas primljeno 16 dece, od osam do 16
godina, zbog povreda zadobijenih prilikom kamenovanja autobusa sa Srbima koji  su se
vraćali sa parastosa na Gazimestanu.

Dačić: Očuvanje mira i stabilnosti prioritet

BEOGRAD –  Mandatar  za  formiranje  buduće  vlade  Srbije  Ivica  Dačić  osudio  je  danas
incidente na Kosovu i poručio da će svi budući razgovori o Kosovu i Metohiji morati polaziti
od očuvanja mira i stabilnosti.

Dačić je novinarima, nakon što mu je predsednik Srbije Tomislav Nikolić poverio mandat za
formiranje vlade, rekao da današnji  incidenti  ne doprinose željama da u pokrajini  bude
očuvana stabilnost.
“Međunarodne snage imaju obavezu da sačuvaju mir, bezbednost i stabilnost”, rekao je
Dačić i dodao da su ovakvi incidenti za svaku osudu.

Istakavši da je Vidovdan veliki praznik za Srbe, i podsetivši da se svake godine na taj praznik
dešavaju  incidenti,  on  je  kazao  da  ako  Srbima  ne  može  da  se  obezbedi  dostojno
obeležavanje Vidovdana, onda je pitanje kako će neko uopšte očuvati mir i stabilnost.

“Vi znate da na Kosovu i  Metohiji  ne postoje naše bezbednosne snage. Nova vlada će
insistirati upravo na tome. Svi razgovori koji se vode vezano za Kosovo i Metohiju moraju da
polaze od toga da se sačuva mir i bezbednost”, poručio je Dačić.
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